



Однажды мама купила пекинскую капусту, сделал на ужин вкусный салат из листиков, она убрала остатки капусты в холодильник. Каково было мое удивление, когда спустя несколько дней я увидел, что в холодильнике без тепла и света и листиков капуста вновь вырастила маленькие листочки...и тут я подумал, что если мы поставим обрезанную кочерыжку в воду...

В следующий раз, когда мама купила пекинскую капусту мы решили сделать опыт, вырастить пекинскую капусту дома.

И вот что у нас получилось...



24 сентября мы обрезали кочерыжку у капусты



25 сентября. Уже на следующий день появились
зеленые листики



28 сентября уже зеленый «хвостик»...



2 октября. Уже началось формирование корневой системы.



6 октября. Очень быстро идет развитие и корней, и зелени...



9 октября. Мы очень заботимся о нашей капусте!
Мы решили пересадить капусту в почву, т.к. корни уже выросли и им мало места в емкости с водой..





11 октября. Теперь она продолжает расти в земле.



23 октября.

НО однажды мы уехали в гости на несколько дней ... и вернувшись увидели не приятную картину... наша капусточка завяла... мы очень расстроились, ведь мы усердно за ней ухаживали

Таким опытом мы смогли доказать, что для растений очень важно правильно поливать их!

Детско-родительский проект

**«Выращиваем пекинскую
капусту на окошке»**

Величко Ростислав